СОВЕТ ОРЛОВСКОГО СЕЛЬСКОГО ПОСЕЛЕНИЯ ЛАИШЕВСКОГО МУНИЦИПАЛЬНОГО РАЙОНА РЕСПУБЛИКИ ТАТАРСТАН 422629 д. Орел, ул. Олимпийская, д.2а тел: 4-49-10



ТАТАРСТАН
РЕСПУБЛИКАСЫ
ЛАЕШ МУНИЦИПАЛЬ
РАЙОНЫ
ОРЕЛ АВЫЛ ЖИРЛЕГЕ
СОВЕТЫ
422629 Орел поселыгы,
Олимпия урамы, 2 а нчы йорт,

тел: 4-49-10

№ 126

от 06 Сентября2024 г.

## РЕШЕНИЕ

## КАРАР

О внесении изменений в решение Совета Орловского сельского поселения от 25 января 2023 года №72 «О Положении о муниципальном контроле в сфере благоустройства на территории Орловского сельского поселения Лаишевского муниципального района Республики Татарстан»

В соответствии с Федеральным Законом от 08.08.2024 №289-ФЗ «О внесении изменений в Воздушный кодекс Российской Федерации и отдельные законодательные акты Российской Федерации» Совет Орловского сельского поселения Лаишевского муниципального района Республики Татарстан РЕШИЛ:

1. Внести изменения в решение Совета от 25 января 2023 года №72 «О Положении о муниципальном контроле в сфере благоустройства на территории Орловского сельского поселения Лаишевского муниципального района Республики Татарстан» изложив в следующей редакции:

Пункт 4.6.4 Внеплановая выездная проверка может проводиться только по согласованию с органами прокуратуры, за исключением случаев ее проведения в соответствии с пунктами 3 - 5 части 1 статьи 57 и частями 12 и 12\_1 статьи 66 Федерального закона N 248-Ф3.

Пункт 4.9.5. По результатам проведения выездного обследования не может быть принято решение, предусмотренное пунктом 2 части 2 статьи 90 настоящего Федерального закона.

Пункт 4.7.10. Рейдовый осмотр может проводиться только по согласованию с органами прокуратуры, за исключением случаев его проведения в соответствии с пунктами 3 - 5 части 1 статьи 57 и частями 12 и 12\_1 статьи 66 Федерального закона N 248-Ф3.

- 2. Опубликовать (обнародовать) на официальном портале правовой информации Республики Татарстан в информационно-телекоммуникационной сети Интернет по веб-адресу: http://pravo.tatarstan.ru и на официальном сайте Лаишевского муниципального района в информационно-телекоммуникационной сети Интернет по веб-адресу: http://laishevo.tatarstan.ru
- 3. Настоящее решение вступает в силу со дня его официального опубликования.
  - 4. Контроль за исполнением настоящего решения оставляю за собой.

Глава-председатель Совета Орловского сельского поселения Лаишевского муниципального района Республики Татарстан

Фетилина В.И